
39ВОЖДОВАЧКЕ НОВИНЕ

НА ВОЖДОВЦУ РАДЕ ВРЕДНИ И ОДГОВОРНИ ЉУДИ

У Дому здравља „Вождовац“ свакодневно се 
међу запосленима својим радом, љубазношћу 
и колегијалношћу истиче докторка Петровка 
Боровићанин која је препозната од стране 
пацијената, али и својих колега као најрадник овог 
дома здравља.

Рођена је 09.05.1955. године у Трговишту и од ране 
младости, пешачећи 8 км до школе, сањала је да помаже 
другим људима у невољи.

Њена размишљања су се остварила и она након 
дипломирања 1981. године, на почетку свог лекарског 
рада, пружа здравствену заштиту корисницима Дома 
здравља Ниш у свим сеоским срединама.

Специјализацију опште медицине успешно је 
завршила уз напоран рад 1992. године. У ДЗ „Вождовац“ 
креће са радом 1995. а седам година касније добија 
стручно звање примаријус, на основу радног залагања и 
писања стручних радова. 

Директор ове установе др Невенка Величковић каже 
за Вождовачке новине да је др Боровићанин омиљена 
пацијентима јер као изврстан лекар и колега на сваком 
месту и у сваком тренутку даје свој максимум. 

Доласком у ову установу побољшала је, не само 
квалитет пружања здравствене заштите у Служби за општу 
медицину, већ својом топлином и хуманошћу служи као 
пример осталим колегама. 

НАЈДРАЖА КОЛЕГИНИЦА КОД НАС 

ЦЕНЕ ЈЕ И ПАЦИЈЕНТИ И КОЛЕГЕ

Од 1995. године почиње да 
ради у ГО Вождовац у колективу 
Одељења за инспекцијске послове. 
После неколико година почиње са 
радом у Одељењу за финансије, 
привреду, друштвене делатности 
и планирање. Од 1999. године 

свој допринос даје Одељењу за 
комунално-грађевинске и стамбене 
послове на месту управно-правни 
послови за издавање грађевинских 
и употребних дозвола, а касније и 
легализације. 

Од 2011. године је у Одсеку 
за друштвене делатности када 
је и изабрана за координатора 
интерресорне комисије која 
пружа додатну подршку и помоћ 
деци са сметњама у развоју. То 
сматра својим највећим успехом, 

јер је Комисија два пута јавно 
похваљена од стране градских 
институција. 

Снежана је вредна и марљива 
на свом послу и омиљена у 
колективу. У слободно време иде 
на часове јоге, планинари, путује и 
рекреативно игра стони тенис. Ове 
године на радничким спортским 
играма на Борском језеру заједно 
са колегиницом освојила је златну 
медаљу у стоном тенису, а сребрну у 
стрељаштву.
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